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Hodnocení po obsahové stránce:   

Předložená bakalářská práce se věnuje problematice vzniku, dějin a procesu zániku základní školy, která po 

určitý čas nesla i jméno učitele národů J. A. Komenského. Práce je založena na archivních pramenech, 

elektronických zdrojích a odborné literatuře. Má logickou strukturu a jednotlivé části práce na sebe 

obsahově navazují. Nejdříve autor přiblížil ve stručnosti historii města Písku a ději školství tamtéž. Poté se 

již věnoval vlastní historii školy, respektive budovy, ve které se škola nalézala. Události po roce 1989 pak již 

vedly k procesu zrušení školy, jak autor detailně mapuje v další stati své bakalářské práce. Po popisu 

vlastního procesu zániku školy se autor věnuje plánům na nové využití školní budovy, která i nadále bude 

sloužit svému původnímu účelu – totiž vzdělávání a to jako nová městská knihovna s observatoří, 

jazykovými učebnami a prostory pro divadelní činnost. 

Musím ocenit s jakým zaujetím bývalý žák této školy, zpracoval dějiny instituce, ve které se vzdělával. 

Celkové vyznění předložené práce svědčí o tom, že k prostorám nyní již bývalé školy má hluboký citový 

vztah. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Práce je vypracována v rozsahu 44 číslovaných stran. Citace se v předložené práci vyskytují v dostačujícím 

počtu 90, jejich provedení je v souladu s metodickou příručkou. Stylistickou vyspělost práce je nutno 

označit za dostačující pro kvalifikační práci. Seznam použitých zdrojů - pramenů a literatury je na 

bakalářskou práci velmi bohatý a svědčí o poctivém provedení heuristické fáze práce. Celková technická 

úroveň zpracování odpovídá požadavkům kladeným na bakalářské práce. 

 

Závěrečné hodnocení 

Doporučuji bakalářskou práci připustit k obhajovacímu řízení a navrhuji k rozhodnutí komisi hodnocení 

výborně / velmi dobře a to s ohledem na průběh obhajoby.  

          

    prof. Martin Weis                                                       


